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Računske operacije: SEŠTEVAMO DO 5, VLOGA ŠTEVILA 0
ČE  ŠTEVILU  DODAMO  0  PREDMETOV, SE  VSOTA  NE  SPREMENI.
PREŠTEJ  PREDMETE  V  POSAMEZNI  SKUPINI, NATO  PREŠTEJ  KOLIKO  JE  VSEH  PREDMETOV  IN  NAPIŠI  VSOTO (KOLIKO  JE  VSEH PREDMETOV SKUPAJ).
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[bookmark: _Hlk57109456]	        
        
        
[image: ]        

         4        +          0  = ___
	         
 0        +          3          = ___
___        +        ___  = ___        
___        +        ___  = ___        
___        +        ___  = ___        

     3         +         0  =  ___
	___        +        ___  = ___        
___        +        ___  = ___        
___        +        ___  = ___        
___        +        ___  = ___        
___        +        ___  = ___        

         5        +          0  = ___
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  2         +        0    = ___


  0         +        5    = ___


   0         +        0    = ___
REŠI  NALOGE V DELOVNEM  ZVEZKU  MATEMATIKA 3,  STRAN 43, 44 
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